



Перед судом предстанет бывший начальник исправительной колонии, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

В Чердынском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего временно исполняющего начальника исправительной колонии, 45-летнего жителя Чердынского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в августе 2014 года начальник исправительной колонии узнал от оперативного дежурного о совершении одним из осужденных побега. Используя свои должностные полномочия, из личной заинтересованности, с целью избежать дисциплинарной ответственности за ненадлежащую организацию деятельности учреждения, обвиняемый решил скрыть данный факт и дал прямое указание подчиненным ему сотрудникам не регистрировать его в установленном порядке и в правоохранительные органы о нем не сообщать. Совершивший побег осужденный силами сотрудников исправительной колонии через 2 суток был задержан. Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю и подразделения собственной безопасности ГУФСИН России по Пермскому краю. Из органов ФСИН обвиняемый был уволен.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1381961>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
